ПОРЯДОК ПОСЕЩЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ 
И ВЫДАЧИ БИЛЕТОВ

Жители МО МО Северный вправе получить билет на экскурсию один раз в три месяца, при личном обращении, с обязательным предъявлением оригинала паспорта с отметкой о  регистрации на  территории МО МО Северный. 
[bookmark: _GoBack]При записи несовершеннолетних детей родители (законные представители) имеют право на  получение билетов на  всех несовершеннолетних детей до  14  лет по  предъявлению свидетельства о рождении,с 14 лет по предъявлению оригинала паспорта. В случае невозможности посещения экскурсии билет необходимо вернуть в муниципальное образование или сообщить по тел.: 558-56-05 не менее чем за 24 часа до проведения экскурсии.
В экскурсионные поездки 18+ могут отправиться только совершеннолетние жители, зарегистрированные в  нашем округе.
Совершеннолетние граждане могут поехать ТОЛЬКО на  предназначенные для них экскурсии, отмеченные значком 18+, либо в  качестве сопровождающего для несовершеннолетнего ребенка на указанную, в соответствии с планом проведения экскурсий, поездку.
Категорически запрещается брать с собой на экскурсии домашних животных!
Посадка в  автобус осуществляется по адресу: пр. Луначарского, д. 78, корп. 1 (остановка городского транспорта). Посадка в автобус осуществляется только по  предъявлению паспорта с  отметкой о регистрации и с билетом.
В  случае, если житель округа записался на экскурсию, но не явился на нее и  не  сообщил об  отказе, он лишается права посещения экскурсий в  течение текущего календарного года. Льготы при записи на  экскурсии отсутствуют. При посадке в автобус на экскурсию при себе необходимо иметь паспорт и  посадочный талон.
Мы благодарим вас за  понимание и ждем на наших экскурсиях!  
Запись на  экскурсии осуществляется по  мере комплектования групп с 9:00 до 18:00 (пт до 17:00), перерыв с 13:00 до 14:00 по адресу: пр.Луначарского, д. 80, корп. 1, каб. № 6. 
При посещении Местной администрации маска обязательна.
При себе иметь оригинал паспорта. 
Дополнительная информация о наличии мест по телефону: 558-56-05.
